Kaprouku 1 HHAMBUAYAJIbHOM padoThl.
IMPOCTBIE U COCTABHBIE 3A/IAYH HA JIBUKEHMUE.

C 3agauamu Ha nBwxkeHue no YMK «lllkona Poccum» oOydarommecss 3HaKOMSTCA B
yeTBepTOM Kiacce. OcHOBOM 3TuX 3aaau saBiserca Gopmyna nytu S = V*t. [lpuBonum s
BAC TEKCTHI 3a]1a4 HA JBUKEHHE OT MPOCTHIX 10 COCTABHBIX.

3anomuu!

dDopmya nyTH

S- paccrosinue ( KM, M, CM) s=v-t
V- CKOpPOCTH (KM/4, M/MHH, M/¢) Vv=s:t
t- Bpems1 (4, MHH, ¢) t=s:v

1. Cxopocts nemexona 6 kmM/4. Kakoe paccrosinue oH npeojoseet 3a 3 u?

2. Myxa nerena 15 ¢ co ckopocthio 5 M/c. Kakoe paccTostHue oHa mpeojionena?

3. Opén neren 6 ¢ co ckopocThio 30 M/c. CKOIBKO METPOB MPOJIETEN OpEN?

4. Mpika, yoerast oT kota, mpobexana 12 M 1o cBoeit Hopku 3a 4 ¢. C KaKoi CKOPOCTBIO
oHa Oexana?

5. Bcanmauk mpoexan 52 kM co ckopocThio 14 km/4. CKOJIBKO BPEMEHH OH TOTpPATHI Ha
nopory?

6. 3a 3 c cokois mposeTen 78 M. KakoBa CKOPOCTh COKOJIa?




/. Kakoe paccTosiHHe NPeoa0IeeT aBTOMOOMIIb 3a 3 4 MPU CKOPOCTH 65 km/4u?

8. CKoJIbKO BPEMEHH B IyTH ObLI Ipad, eciu oH nposieren 100 M co ckopocTtrio 10 m/c?

9. bamOyk 3a 24 4 Beipoc Ha 72 cMm. C Kakoi CKOPOCTBIO poc 6aMOyK?

10. JIbDKHUK ABUTAJICS CO CKOPOCThIO 11 kM/4 u mpeomosnen paccrosiuue B 33 kM. CKOJIBKO
4acoB ObUI B IyTH JIBDKHUK?

11. PaccTosiHnre ot ogHOM aepeBHH A0 npyroil 15 km. Ckonbko BpeMeHU moTpedyercs
TIEIIEX0 1y, YTOOBI IPOUTH 3TO PACCTOSTHHUE CO CKOPOCTHIO 5 KM/4?

12. ABToMOOMIL ABHUTANCSA CO CKOpOCcThi0 50 KM/4 M mpeomonen pacctosaue B 250 kwm.
CKOJIbKO YaCOB aBTOMOOMIIb HAXOAWIICS B TTyTH?

13. ABToMOOMIEL Ipeooeln pacctosiaue B 350 KM, IBUTAsACh CO CKOPOCTHIO 70 KM/4. 3a Kakoe
BpEMsI OH MPEOJI0JIEN ITO PaCCTOSHUE?

14. C xakoiif ckopoCThiO MIEN BEpOIIIOI, €CJIM OH 3a 3 JAHS Impeojionen pacctosHue B 240 km?



15. I'py3oBuk 3a 4 4 npeogoisien paccrosinue B 280 kM. C Kakod CKOPOCTBIO JIBUrajcs
IPY30BHUK?

16. CkopocTtb nepBoro Typucrta 5 km/4, a Broporo — 7 km/4. Ilepbiit Typuct npommén 40 k.
Kaxoii myTh mpomén BTOpoil TYpHUCT, €ClIi B TyTH OHU OBLIM OJJMHAKOBOE BpeMsi?

17. JIBa MypaBbsi, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOphIMHU 12 cM, Oeryt Ha BcTpeuy ApYyr APYry co
CKOpOoCThIO 1 cM/c m 2 cm/c. Uepes kakoe BpeMsl MypaBbU BCTPETSTCS ?

18. ABTOoMOOMIL BRIEXAT U3 TOpoAa B 9 4 yTpa, a mpuexaia Ha MecTo B 12 4 3TOro ke JHS.
Kaxkoe paccrositHue npeojiosies aBTOMOOWIIb, €CJIM €T0 CKOPOCTh cocTaBisiia 60 km/4?

19. Cxopocth MoTOnMKIUCTa 50 KM/4, a CKOPOCTh Bellocurienucta 13 km/4. Benmocuneauct
npoexan 39 km. Kakoill myTh mpoexan MOTOUMKIHUCT, €CJIM OHU ObUIM B MYyTH OJUHAKOBOE
Bpemsi?




20. X nByX MHYHKTOB, pacCTOSIHUE MeEXAYy KOTOpbIMU 270 KM, BbleXaJldi OJHOBPEMEHHO
HABCTpedy APYr APYry ¢ ONMHAKOBOM CKOPOCTBIO 1Ba MOTOLUKIUCTA. Onpenenure CKOpocTh
MOTOIMKJINCTOB, €CJIM OHHA BCTPETATCA Yepes3 34.

21. 3 nByX TOpPTOB, pPAacCTOSIHUE MEXIY KOTOphIMU 350 KM, BBIIUIM OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeUy Jpyr Apyry naBa temioxona. OHu Bcrpertunuch 4epe3 5 4. CKOpOCTh OJHOTO
reroxoja 34 kM/4. Haliqure ckopoCTh IPyroro Terioxo/a.

22. 28 KM BeJIOoCUTIEIUCT TIpoexal 3a 2 4. [lemexom 3To paccTossHUE MOXKET NMPpoiTH 3a 4 4. Bo
CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh MEMIEX0[a MEHbIIIE CKOPOCTH BelocuneaucTa?

23. Benocunenuct 10 OCTAaHOBKH Tpoexal 3a 3 4 54 kM, a mocjie OCTAHOBKU OH TIpoexal ¢
TaKoW e CKOpocThio Ha 36 kM Oousbiie. CKOJBKO BPEMEHH €Xajl BEJOCHUIIEIUCT TOCIe
OCTaHOBKH?

24. JIBa aBTOMOOWJISI BBIEXaIM OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry. CKOpocTh OAHOTO 65
KM/4, a Ipyroro — Ha KM/4 60JbIIe. ABTOMOOWMIN BCTpETIIIHCH yepe3 3 4. Kakoe paccrosiHue
MEK]ly TOpOoJIaMu?

25. B 8 4 13 1BYX TOPOJI0B OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBHICXAIH JIBA aBTOMOOHJIS
u BcrpeTwinck B 10 4. Kakoe paccrosiHre Mexay ropojamu, €clid MEpBbIii aBTOMOOWIIb
JIBUTAJICSL CO CKOPOCThIO 50 KM/4, a BTOpoit — 60 km/g?



26. PaccTostnue mMexay AByMs npuctaHsiMu coctaisieT 240 kM. OTHOBpEMEHHO HABCTpedy
IpYr APyry OT HUX OTIUIBUIM JBa TEIIOXOJAa M BCTPETUIUCH 4yepe3 34. CKOpoCTh OJHOIO
teroxoa 35 kM/4. Haliiure ckopoCcTh APYroro Temioxoja.

27. Teroxon nporuibll 320 KM ¢ MOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO. JI0 OCTAaHOBKM OH TUIBLI 24, a
1ocjie OCTaHOBKM — Ha 4 4 Oousibuie. Haliaure ckopocTh Temnoxoa.

28. Tlo Teuenuro pexu jojka nporuibuia 60 kM 3a 34. [IpoTHB TeueHUsT OHa MPOIUIBIBAET HA 2
KM/4 MEHbIIIE, 4eM 10 TeueHHI0. CKOJIBKO KM MPOIUIBIBET JIOJIKA MPOTUB TeUECHHUs 3a 7 u?

29. TypucTsl Ha Benocunenax 3a 34 npoexanu 48 KM ¥ mporuibu Ha Joake 60 km 3a 4 4. Ha
CKOJIBKO OO0JIBIIIE CKOPOCTH MX JBMKEHUS HA BEIIOCHUTIEIAaX, YeM Ha JIOJIKe?

30. ABromoOmih ipoexai 360 kM. /[o ocTaHOBKM OH OBLT B Jopore 44, a 1mMocjie OCTAHOBKH —
2 4. Bc€ BpeMst OH exajl ¢ MOCTOSHHOM CKOpocThio. CKOMIBKO KM Ipoexaj aBTOMOOWIIb /10
OCTAHOBKH ¥ MOCJIE OCTAHOBKH ?







